

广告热线 |

8273208

咸宁再添国字号生态名片

富水湖国家湿地公园通过“国检”

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 宋建梅 陈茂林)近日,记者从湖北通山富水湖国家湿地公园管理处获悉,国家林业和草原局于2018年12月29日正式批文,湖北通山富水湖国家湿地公园试点顺利通过国家验收,正式成为“国家湿地公园”,为我市再添一张“国字号”生态名片。

富水湖规划面积3821.8公顷,其中湿地面积2835.03公顷,湿地

率达74.18%;共有动物301种,植物516种,其中,还有野大豆、白鹤、白颈长尾雉等国家级重点保护动植物。湖区山水相连,水质优良,水面形态自然,湖岸曲折,岛屿密布,湾汊众多,景观类型多样,湿地动植物资源丰富,是通山的生态屏障和生态名片,也是湿地科普宣传和教育的示范基地。

湖北通山富水湖国家湿地公园

于2013年12月经国家林业局批准为建设试点。试点建设五年来,富水湖国家湿地公园管理处坚持“全面保护、科学修复、合理利用、持续发展”的原则,严格按照《湖北通山富水湖国家湿地公园总体规划》要求,实施网箱拆除、湿地绿化、清洁家园、排污治理“四大”工程,使湿地公园生态环境明显改善,生态功能明显提升,综合效益明显增强。

九宫山滑雪受青睐

1月4日,九宫山滑雪场内游客如云,各地游客在这里体验高山滑雪的乐趣。

据悉,九宫山滑雪场于2018年12月15日正式对外开放。经过一年的改造升级后,新的游客中心拥有宽敞的游客休息区、储物区,同时采购了全新的滑雪设备及造雪设备,滑雪场面积扩大到6万平米,可同时容纳5000多人滑雪。另外,还增加了儿童雪圈滑道、百米魔毯、冰上坦克、儿童雪地车、雪圈等,滑雪项目选择更加多样化,趣味性更强。(记者 王奇峰 通讯员 邓晓丹)



通山多部门联合执法

非法采砂场被强制拆除

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 施仕寨)为严格禁止违法占用土地,有效打击非法采砂,保护生态环境,近日,由通山县政府办牵头,县国土资源局、公安局、安监局、环保局、林业局、南林桥镇党委政府组成的联合执法队,对石门村一家无证非法采石场依法予以强拆。

本次行动出动执法车辆7台,执法人员20多人,挖机1辆。通过大型挖掘机及人工拆除方式进行作业,拆

除了包括碎石机、电机等在内的多条碎石开采生产线。联合执法队还对非法采砂场采取断电、拆除供电设备等措施,并对非法开采当事人进行了教育。

据了解,该采砂场位于石门村楚王山旁,生产过程中产生了大量粉尘和噪音,车辆偷运对道路造成严重破坏,严重影响周边生态和群众生产生活。接到群众举报后,相关工作人员多次到现场下达执法文书,要求停工

停产,并自行拆除设备,但责任人拒不履行,仍顶风施工。

联合执法队负责人表示,下一步,将继续保持打击私挖滥采的高压态势,开展非法采砂作业摸底排查,持续推进专项整治行动,规范相关行业管理秩序,同时,加大环保法、土地法、矿产资源法等法律法规的宣传力度,全面提高广大群众遵法守法意识,鼓励广大群众积极举报非法开采行为。

为感谢驻村扶贫工作队的辛勤付出

村民自编快板村歌谢党恩

本报讯(通讯员 申丽萍 龙威)“手头接过任务,心头记下嘱托;告别城市繁华,住进村里小屋;驻村干部,我们的好干部,风里来雨里去,汗水洒下一路。”近日,楚王山脚下的通山县南林桥镇石门村中心广场上,400余村民和驻村工作队及家属欢聚一堂,快板《十赞扶贫工作队》正在上演,现场气氛热烈感人。

原来,这是一场由石门村村民们自发组织的“扶贫点到点、大爱心连心”感恩联谊会。

活动现场,舞蹈《欢聚一堂》,同声欢庆改革开放辉煌成就,共同谱写乡村振兴

兴美丽篇章;《感恩的心》感谢驻村工作队为石门的辛勤付出,更感谢家属及亲人背后的默默支持;一曲石门村歌《古韵石门开》,展示了古驿新村、五彩石门处处焕发的勃勃生机,将整场活动推向高潮;舞蹈《红红的中国》,庆祝改革开放40周年,凝聚力量砥砺奋进;汉服秀《礼仪之邦》展现无与伦比的中国气质;活动在舞蹈《中国梦》中落下帷幕。

石门村村民用朴素的语言编写台词,以歌舞快板等形式组成的系列文艺节目精彩纷呈,歌颂党的好政策给石门带来的翻天覆地变化;一面面锦旗写满村民的感激之情,感谢驻村

工作队为石门脱贫攻坚和乡村振兴发展所作的贡献。

石门村九组贫困户夏雄伟,夫妻都患有慢性病,曾负债累累,一度丧失了生活信心。在驻村工作队的帮助下,办起了黑山猪养殖场,养殖200多头黑山猪,年收入可达10万余元,一年时间就还清了债务,还摘掉了贫困的帽子。夏雄伟逢人就说:“要感谢党的好政策,感谢驻村的好干部。”

据了解,自咸宁市委办和通山县委政法委驻村工作队进驻石门以来,带领石门群众克难奋战,取得了脱贫攻坚的显著实效。

通山县两发电项目
并网发电
**年发电量可达
24492.4万度**

本报讯(记者 庞赟 通讯员 戴鹏)2018年12月27日上午10点18分,中广核新能源通山150MW光伏、58MW风电项目投产并网启动仪式在通山县大畈镇举行。

中广核新能源通山150MW光伏、58MW风电项目,是通山县着力打造绿色能源之都,实现资源优势向产业优势转变的关键项目,也是该县招商引资重点项目。

据悉,风电项目仅用1年、光伏发电项目仅用4个月就全面完成建设任务,成功实现并网发电。项目建成并网后,年发电量可达24492.4万千瓦时,实现税收2000余万元。

该项目的建成发电,既是地方政府与高新企业合作共赢的成功典范,也是高端技术与富集资源融合发展的创新之举,更是新能源产业助推农民增收的有益探索,必将为我市调整产业结构、保护生态环境、助推脱贫攻坚、加快乡村振兴、促进经济转型注入新的动力,也为我市把绿水青山打造成“金山银山”树立了良好典范。

通山城管局
扶贫干部
心系贫困户



元旦前夕,寒风凛冽,通山凤池山上积雪封山。该县城管局党组成员和全体帮扶责任人一行徒步上山走访贫困户,再吃连心饭。他们与凤池山村困难群众一起吃连心饭,商发展计,述百姓情。

(通讯员 镇咸勇 方海涛)